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Γέμισε μελωδίες και ευχές το «Δεσποτικό» της 
Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για ακόμη μία χρονιά «βούλιαξε» στην κυριολεξία το ιστορικό 
«Δεσποτικό» της Λαμίας, το κεντρικό Ιερό Επισκοπείο της 
καθέδρας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, όπου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επί ώρες 
δέχτηκε με αγάπη και αρχοντική διάθεση μέγα πλήθος λαού, 
άνδρες, γυναίκες και μικρά παιδιά, που συνέρρευσαν, για να 
ευχηθούν στον ποιμενάρχη τους, να λάβουν την ευχή του και 
να του ψάλλουν κάλαντα, εόρτια άσματα και επίκαιρους ύμνους 
για τις άγιες εορτές των Χριστουγέννων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών δέχτηκε ευχές από τοπικούς άρχοντες αλλά και από 
εκατοντάδες μικρούς και μεγάλους επισκέπτες και συγκεκριμένα φορείς, 
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συλλόγους, σχολεία, ενορίες, ιερές μονές, κληρικούς, εργαζομένους σε δομές και 
υπηρεσίες της Μητροπόλεως και πολλούς πιστούς.

Ειδικότερα, τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, μεταξύ άλλων, επισκέφτηκαν ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδος κ. Ηλίας Σανίδας, ο Πρόεδρος του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου κ. Χρυσόστομος Καρέλλης, πολυμελής 
αντιπροσωπεία από το Κέντρο Εκπαίδευσης Υλικού Πολέμου (ΚΕΥΠ) Λαμίας, μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου και της χορωδίας του Συλλόγου Γυναικών Μεξιατών, 
καθηγητές και μαθητές του Μουσικού Σχολείου Λαμίας, καθηγητές και μαθητές 
του 2ου Γυμνασίου Λαμίας, ο Διευθυντής κ. Ανδρέας Ιωακείμ μαζί με καθηγητές 
και μαθητές του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός», μαθητές και μαθήτριες του ΚΔΑΠ 
ΑΜΕΑ «Πρόσβασις» και του ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ» του Φιλανθρωπικού Οργανισμού 
«Αποστολή» και της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, αντιπροσωπείες του Σώματος 
Ελληνικού Οδηγισμού, του 1ου Συστήματος Αεροπροσκόπων Λαμίας, του Λυκείου 
Ελληνίδων Λαμίας, της Ένωσης Ποντίων Λαμίας, η ενοριακή Χορωδία του Ι.Ν. 
Αγίας Βαρβάρας Λαμίας, σπουδαστές των Σχολών Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών 
(ΣΜΥΚ), του Ορφανοτροφείου Θηλέων Λαμίας, αλλά και πολλά παιδιά διαφόρων 
ηλικιών μεμονωμένα ή κατά ομάδες.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών προσέφερε φιλοδωρήματα στα μικρά παιδιά, 
οικονομικές ενισχύσεις στους συλλόγους και στις διάφορες κοινωφελείς δράσεις, 
και σε όλους ανεξαιρέτως το εγκόλπιο ημερολόγιο της Μητροπόλεως του νέου 
έτους 2026 μαζί με πλούσια παραδοσιακά νηστίσιμα γλυκίσματα και κεράσματα .

Ο κ. Συμεών επίσης στο πλαίσιο αυτής της πανευφρόσυνης ημέρας μετέβη μαζί με 
τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνη Σπανό στο παρακείμενο 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Λαμίας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, στο 
«Ραχούτειο» ίδρυμα, όπου ο Περιφερειάρχης υλοποίησε δράση κοινωνικής 
εταιρικής ευθύνης δεικνύοντας αφενός μεν την εκτίμησή του στο έργο της 
τοπικής Εκκλησίας όσο και την αγάπη και το ενδιαφέρον του για τους γέροντες 
και τις γερόντισσες, που φιλοξενούνται σε αυτήν την Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωμένων της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος. Επίσης, ο κ. Συμεών συνόδευσε 
τους μαθητές και τις μαθήτριες από την Αφρική, που φοιτούν στο Πρότυπο 
Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας, στον Δήμαρχο Λαμιέων κ. Πανουργιά 
Παπαϊωάννου, για να του ψάλλουν τα κάλαντα και για να ανταλλάξουν δώρα και 
εόρτιες ευχές.

Τέλος, ο κ. Συμεών δέχτηκε στην Αίθουσα του Θρόνου και το ιεραποστολικό 
κλιμάκιο, το οποίο θα τον συνοδεύσει στο προσεχές ταξίδι του στην Βόρεια 
Ουγκάντα αποτελούμενο από τον Αρχιμ. π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, 
Πρωτοσύγκελλο της Ι.Μ. Φθιώτιδος, τον Αρχιμ. π. Ηρωδίωνα Ρίζο, Ιεροκήρυκα της 



Ι.Μ. Φθιώτιδος, τον Πρωτ. π. Ιωάννη Ελευθερίου, Διευθυντή του Ιερού Επισκοπείου 
Θερμοπυλών και Μενδενίτσης και τον Πρωτ. π. Δημήτριο Νασόπουλο, Αναπληρωτή 
Διευθυντή του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ι.Μ. Φθιώτιδος.
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